Betekenis van getallen tot 10.000 snap/et

225 o

(Terug)tellen met sprongen van 1000 en
100

1256 | 2256 | 3256
1256 | 1356 | 1456

2256 is 1000 meer dan 1256.
2256 is 1000 minder dan 3256
1356 is 100 meer dan 1256.
1356 is 100 minder dan 1456.



Delen met grote(re) getallen shap;et

211 o

Deelsommen als 372 : 6 uitrekenen door
te splitsen

372 : 6 = ¢



Lengte en omtrek shap;et
275 4

Kilometers in meters omzetten en
andersom

10 km =10 000 m
15 km =15 000 m
15,6 km =15 600 m



Schattend rekenen snap! et

2172 o

Schattend optellen en aftrekken tot
1000

487 + 211 = 100
902 - 633 = 230V

487 + 211 is ongeveer
500 + 200.



Betekenis van getallen tot 10.000 napi et

253 o

Getallen tot 10.000
maken en splitsen




Vermenigvuldigen met grote(re) g... SNap &l

258 al

Vermenigvuldigen met tientallen,
honderdtallen en duizendtallen



Oppervlakte snap et

211 o

Oppervlakte bepalen met een vierkantje

De oppervlakte
van het vierkant is
4 x 4 =16 hokjes.



Verhoudingsproblemen oplossen snap! et

197 o

Eenvoudige verhoudingsproblemen
oplossen met een verhoudingstabel

o33

Manden | 1 2 4

Appels 4 | 8 | 16

1T mand met 4 appels.
4 manden met 16 appels.



Optellen en aftrekken tot 1000 shap;et
220 4

Kolomsgewijs optellen

I
-
m
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w = N O oo &
- - O O co W

600 + 200 = 800
40 + 80 =120
3+8=1

800 + 120 + 11 = 931



Delen met grote(re) getallen nap et

326 al

Tientallen, honderdtallen en
duizendtallen delen

560:8 = 10
560:80 =
5600 :8 = 10"

5600 :80 = 17



Tijd: kalender shap;et

260 4

Kalenders en agenda’s
aflezen

Welke maand is het?
Welke datum is het?



Schattend rekenen snap! et

235 al

Schattend optellen en aftrekken met
kommagetallen in een context

&
<759

Het verschil tussen
€ 1,99 en € 3,95
IS ongeveer € 2,-.



Optellen en aftrekken tot 1000 shap;et
220 4

Kolomsgewijs optellen

I
-
m

- 0 N Oy

w = N O oo &
- - O O co W

600 + 200 = 800
40 + 80 =120
3+8=1

800 + 120 + 11 = 931



Schattend rekenen snap! et

2172 o

Schattend optellen en aftrekken tot
1000

487 + 211 = 100
902 - 633 = 230V

487 + 211 is ongeveer
500 + 200.



Relatie tussen 2D en 3D figuren snap/et

195 o

Een plattegrond maken
bij een bouwsel

5




